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Scheitelform und allgemeine Form

Spickzettel  Aufgaben Lésungen PLUS

Erklarung
Um die allgemeine Form in die Scheitelform umzuwandeln, benétigst du die Technik der quadratischen Erganzung.

Wiederholung:
1. Binomische Formel
(a+b)? = a2 + 2ab + b?

2. Binomische Formel
(a-b)? = a? - 2ab + b?

y=(x2-4x+4)-3

ausmultiplizieren

Scheitelform Allgemeine Form
y=—3 y = x2—4x+1

l Quadratische Ergénzung l
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Allgemein: y=az® +be+c  Tscheitel = —5- YScheitel = C —
2a 4a
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Beispiel: y=1z* -4z +1 Zgcheital = 51 2 Yscheitel = 1 — i = -3
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